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Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo 

Sarajevo, 25.10.2023. 

Dostaviti: 

Bosna i Hercegovina 

Federacija Bosne i Hercegovine 

Kanton Sarajevo 

Skupština Kantona Sarajevo 

n/r Predsjedavajući g. Elvedin Okerić 

 

Uputiti: 

Vlada i Skupština Kantona Sarajevo 

Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i okoliša KS 

Ministarstvo saobraćaja KS 

KJKP Pokop Sarajevo 

 

PREDMET: ZASTUPNIČKA INICIJATIVA 

 

Na osnovu člana 106. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo (“Službene novine 

Kantona Sarajevo“, broj 41/12, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20 i 16/22), upućujem 

inicijativu Vladi i Skupštini Kantona Sarajevo resornom ministarstvu i KJKP Pokop 

Sarajevo da se hitno krene sa planiranjem efikasnije funkcionalne organizacije prostora, 

infrastrukturnih proširenja, održivog i odgovornog upravljanja na grobljima KS posebno 

na groblju Vlakovo. 

 

OBRAZLOŽENJE:  

 
Neophodno je da se poprave uslovi za efikasnu funkcionalnu organizaciju grobalja u KS posebno na 

gradskom groblju Vlakovo. Parking je većinski projektovan za prijem autobusa, te ne zadovoljava 

današnje potrebe kapacitetom, niti tipom vozila, niti pristupnom infrastrukturom. Pristupni putevi za 

automobile, te pješačke staze su u jako lošem stanju i predstavljaju sigurnosni rizik i za vozila i za 

pješake koji idu do parkiranih vozila (velika koncentracija ljudi nakon dženaza i sahrana kako bi izbjegli 

gužvu i što prije napustili prostor). Stvaraju se ogromme gužve zbog praktično nelegalnog neurednog 

parkiranja jer se ljudi snalaze. Dženaze i sahrane su dostojanstven čin koji trebamo takvim sačuvati. 

Dodatno je neophodno posvetiti više pažnje održavanju parking prostora jer svjedočimo velikom broju 

rupa ali i količinama smeća. Postavljanje većeg broja kanti za otpad za odvajanje otpada radi velikih 

količina organskog otpada, plastike, papira i voska u saradnji sa KJKP RAD. 

Radi potrebe posjetilaca, na grobljima treba u buduće palnirati izgradnju česmi na izlasku da bi 

obezbjedili osvježavanje korisnika. Dodatno je neophodno dizajnirati tipska korita za pranje obuće 

poslije hodanja po blatnjavom terenu u toku kišnih dana. Ovu praksu takođe treba prenijeti i na sva 

gradska groblja KS. 

S poštovanjem  
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